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KmeChlm dehSefoiii v 

opozorilo. 
Vsem dekletom, ki sanjajo o tem, da 

bi v službi v mestu našle lepše življe
nje, kakor ga imajo na deželi, sledeče: 

Časi, ko so dekleta z dežele v mestih 
lahko našla službo kot služkinje ali to
varniške delavke, so minuli. V tem ozi
ru je v mestih nastopila kriza. Tovarne 
so skrčile obrate in ne rabijo novih de
lovnih moči, večina gospodinj pa je 
vsled vsestranske krize tudi v takem 
položaju, da ne more sprejeti novih 
služkinj. Dekleta, ki brezsmiselno pri
dejo v mesto iskat službe, se navadno 
po več dni brez uspeha potepajo po me
stih in iščejo službo, nazadnje pa se 
morajo vrniti domov. Taki slučaji so 
vedno bolj pogosti. 

Vse to nas sili, da svetujemo vsem 
dekletom: »Nikar ne silite v mesta! 
Prejšnje služkinje še sedaj izhajajo, a 
za nove skoraj ni mest.« 

Tistim, ki so pa tako revne, da doma 
nimajo niti kruha, niti obleke, niti de
la in so prisiljene iti po svetu si iskat 
zaslužka, polagamo na srce sledeče: 



Preden se podaste na pot, se oglasite 
pri domačem dušnem pastirju in se z 
njim posvetujte. On vam bo povedal, 
kaj vam je storiti. 

Brez denarja se nikar ne podajajte 
na pot. Vsaka lahko računa s tem, da 
službe ne bo mogla takoj najti in bo na
vezana na to, kar s seboj prinese. 

Vsaka se naj čuva pred zapeljivci. 
Vedno več je takih, ki se na potu ali na 
kolodvorih prištulijo k neizkušenim de
kletom in jih z obljubo, da jim pre
skrbijo službo ali prenočišče, zapeljejo. 
Nasedlo je že marsikatero dekle in 
spregledalo šele takrat, ko je bilo pre
pozno. 

V Ljubljani se obrnite na osebo, ki 
nosi na rokavu belorumen trak z na
pisom: »Kolodvorski misijon«. Ta vam 
bo dala potrebne nasvete. Do drugih ne 
imejte zaupanja. 

V Mariboru dobite potrebna pojasni
la v Marijanišču (Gregorčičeva ulica). 
Katera za to ulico ne ve, naj vpraša 
stražnika, ki je pri kolodvoru. Na dru
ge neznane ljudi se nikar ne obračajte 
z vprašanji, ker ni mogoče vedeti, ko
mu se sme zaupati in komu ne. 

Gospodinjam, ki iščejo služkinje. Go
spodinja, ki išče služkinjo, cesto ne ve, 
kam bi se obrnila, da bi dobila dobro 
dekle. Vsem takim priporočamo, da se 
obrnejo na vodstvo Marijanišča v Ma
riboru (Gregorčičeva ulica). Tam dobi
jo vse potrebne nasvete. 

Nehat, Ker fe lepo m ml 
ne slane. 

(Dalje.) 
Kakor smo se zadnjič pogovorile gle

de umivanja, tako hočemo danes za
četi razgovor glede pranja. Snaga pri 
perilu in pri obleki tudi ne stane ve
liko, skoro nič, pa vendar je tako pri
jetna vsem tistim, ki jo nosijo in ti
stim, ki jo gledajo. 

Umazano perilo zbiraj skupaj za 
Skupno pranje. Nikar pa tega pranja 

ne odlagaj predolgo. Kaka dva tedna 
še ni škode, pozneje pa že. Posebno po
leti pa nikar ne meči umazanega in 
prepotenega perila na kup, pač pa pre
poteno perilo namoči in splahnjeno 
suši, potem pa vrzi tudi suho med 
umazano perilo, pripravljeno za pra
nje. Nad en mesec pa naj nikar nobe
no umazano perilo ne leži, ker se res 
dela škoda. 

Najboljša voda za pranje je deževni
ca, ker ista ne obsega v sebi raznih 
rudninskih snovi. Najslabša je studen
čnica, navadno ima dosti apna, pa se 
ne spoji dobro z milom. 

Razne firme ponujajo za pranje milo 
vseh vrst. Pri milu je treba vedeti, da 
je tem boljše, čim bolj je suho. Ono mi
lo, ki se v vodi hitro topi, ima preveč 
soli in ni dobro za perilo. Milo delamo 
iz živalske masti in iz luga. Večinoma 
se ne izplača delati ga doma. Nele mi
lo, ponujajo tudi milni prašek. Kateri 
je boljši, je težko reči. Milni prašek se 
uporablja kakor boraks za kuhanje pe
rila. 

* 
Zg. Sv. Eungota. V nedeljo, dne 29. maja se 

je s prav lepo uspelo prireditvijo v tukajšnjem 
Katoliškem domu na slovesen način zaključila 
Gospodinjska šola, ".:i je nudila kmetskim de

kletom potrebno gospodinjsko izobrazbo. Šola 
je trajala od 1. marca do 24. maja. Zahvaljuje

mo se kralj, banski upravi, da je omogočila to 
važno šolo. Vsa čast in hvala voditeljici gdč. 
učiteljici Ivanki Rečnik, gdč. učiteljici Matildi 
Beloglavec in preč. g. župniku Frančišku Mag

diču, ki so položili vso ljubezen in ves trud 
v ta tečaj! Zahvala pa gre tudi vrli družini 
Munda, ki je dala brezplačno na razpolago 
potrebne prostore ter še tudi drugače pod

prla šolo. 


